

申花回应援鄂上海医疗队球迷心愿：疫情过后—— 我们一起出征武汉客场！



俱乐部也会组织球员、教练和这些援鄂医疗队里的球迷进行座谈，听这些勇士讲讲他们在武汉抗击疫情前线的故事和感受，希望申花球员和教练也能从这种力量中汲取勇往直前的动力。

首席记者 姬宇阳

上周，本报曾经报道过两位援鄂上海医疗队成员，其中新华医院的阮正上医生从学生时期就是申花的球迷，而中山医院的吴平到今年为止已经是蓝魔球迷会的10年老会员。

阮正上医生是大年三十前往武汉的上海首批支援湖北医疗队成员之一，到现在已经在武汉的金银潭医院重症病房坚守了一个月。而吴平是作为中山医院第四批支援湖北医疗队的成员，在2月7日进驻了武汉。

新冠肺炎疫情爆发到今天，上海已经先后派遣九批医疗队前往武汉支援，全国支援湖北

的医护人员总数也超过了38000人，而我们报道中提到的这两位医疗队成员，他们的申花球迷身份也引起了申花俱乐部第一时间的关注。

在看到报道的当天，申花方面主动联系本报，俱乐部希望等到疫情过去之后，能邀请包括这两位球迷在内的上海援鄂医疗队中的球迷代表，一起跟随申花队前往他们曾经战斗过的地方——武汉客场，进行一次意义特殊的故地重游。而俱乐部也会组织球员、教练和这些援鄂医疗队里的球迷进行座谈，听这些勇士讲讲他们在武汉抗击疫情前线的故事和感受，希望申花球员和教练也能从这种力量中汲取勇往直前的动力。



昨天下午抵达阿布扎比，申花正式开营训练

假期加练 约战不断 球员自发组成训练“小分队” 申花或在阿联酋先踢“小中超”

受到新型冠状病毒肺炎疫情影响，中超各家俱乐部被迫延长冬训时间，或者选择放假缓解球员长期集训的疲劳。在这其中，结束了12天假期的上海申花于昨日下午在阿布扎比集结，准备开展第三阶段的海外拉练。

2月14日，考虑到长期在海外训练对队员造成的身心疲劳，申花教练组宣布全队放假，球队于2月25日在迪拜集结。随后球队将乘坐大巴，前往距离迪拜100公里之外的阿布扎比，入住当地的万豪酒店。

本报记者 龚哲汇

重新集结 先抓体能

据俱乐部方面介绍，选择入住酒店，一方面因为酒店到训练场的距离非常近，两地之间只有400米，从酒店就能看到球场，对于球队而言非常方便。另一方面，此地距离阿布扎比市中心和风景区较远，也减少了球队与陌生人群接触的机会。据悉，本赛季中超升班马石家庄永昌也在此前入住了该酒店，未来不排除两队互约热身赛，以此考察球队训练成果的可能。

在此次12天的假期中，主教练崔康熙并没有选择先回韩国，而是从阿联酋迪拜直飞日本，观看东京FC与珀斯光荣的亚冠小组赛，提前为申花的亚冠比赛做准备。在结束考察对手的比赛后，崔康熙直接前往了训练下一站阿布扎比，等待弟子们的到来。在球队抵达阿布扎比后，队员们将在今天早饭前上秤，俱乐部在放假前规定，队员体重上下浮动不得超过一公斤，否则将作处罚。

按照以往的冬训计划来看，球队不会在集合的第一天马上开始技战术训练，而是依旧从体能训练开始，循序渐进地开展冬训计划。“可能还要延续海口模式，先从体能抓起。”俱乐部方面称。此前球队已经在迪拜有过训练，且放假时间不长，考察归来的崔康熙或将更侧重于技战术训练。在足协还未通知中超联赛何时举行的前提下，

球队训练侧重亚冠，将成为球队的一项选择，之后在阿布扎比的训练，崔康熙也可以进行更加针对性的训练。

放假期间 组队加练

为了避免受到疫情影响，大多数申花球员留在了迪拜。放假不放松，球员们在酒店内进行体能训练，有队员自发组成训练小组，每天在体能师的指导下训练。由于中超开赛推迟，下赛季的赛程势必相当紧凑，对队员们的体能也提出了不小的要求。加盟球队不久，新援冯潇霆在放假期间依旧保持训练模式，8点出门训练，5公里沙滩跑加混合力量训练，老将深知要想追逐冠军，行动远比语言有力量，曾经在恒大和冯潇霆做过队友的彭欣力也加入了训练小组。

这次俱乐部放假，也让申花队中的部分球员获得了难得的休息机会。对于朱辰杰而言，过去的一整年奔波于各级国字号和俱乐部之间，堪称劳模。在迪拜的时候，小将偶尔会出去看看风景，但大多数时候依旧跟着队内的“老大哥”们进行训练。“希望疫情能早日结束，这段时间放假，也是从新开始备战比赛。”

莫队申请 推迟归队

申花外援方面，沙拉维以于本周一从意大利出发抵达迪拜。意大利北部的伦巴第大区和威尼托大区是目前



疫情最为严重的地区，好在沙拉维此前都在意大利中部罗马，离疫情严重地区较远。而金信煜也从同样疫情严重的韩国，搭乘航班前往阿联酋。申花另外两名外援姆比亚和莫雷诺，则因为家庭原因推迟归队，他们的申请已经得到了教练组的批准。

因为中超、亚冠一再推迟，没有正式比赛也让球员们感到有些“脚痒”。而由于阿联酋与欧洲时差较短，不少球员在放假闲暇之余，选择观看欧冠联赛和五大联赛，从中汲取比赛经验。

在原队友伊哈洛租借至曼联后，一些申花队员也关注起了红魔的比赛。除此之外，近期状态火热、名声大噪的多特蒙德小将哈兰德，也成为了队员们讨论的焦点。

异国备战 都是老乡

本次间歇期，大多数中超球队，包括恒大、富力、国安、上港、永昌等都选择在阿联酋进行集训，这也让球员们有了在异国他乡上演“老友记”的机

会。据申花方面透露，已经有球队发来“战帖”约赛，考虑到球队需要通过实战保持状态，阿联酋上演“小中超”极有可能实现。

除了中超各家俱乐部外，中国国家队也将于3月5日左右在迪拜集中，并在此训练两周之后前往泰国，准备之后对阵马尔代夫和关岛的两场比赛。由于距离比赛还有一个月的时间，国家队有可能会继续征调新人补充。相信在训练之余，国足主帅李铁也会前往其他俱乐部的训练地，对国足名单进行进一步的考察调研。

小曹膝伤 落选国足

本周一，国足公布了最新一期大名单。申花阵中此前入选过国足名单的朱辰杰和曹赉定遗憾未能入选。据悉，曹赉定因为膝盖常见伤势，无法参加国家队集训。但如果这位边路好手的伤势能好转，进而达到比赛要求，也有可能随时补充入队参加国家队的训练。

按照亚足联制定的赛程，申花将在4月7日主场迎战东京FC，4月22日主场迎战珀斯光荣。而在5月19日和27日，申花将先后前往韩国日本，进行亚冠小组赛。此前考虑到中国的疫情情况，亚足联更改了中国四支亚冠球队的赛程。但是从近期日本和韩国的疫情情况来看，日韩两国能否在5月前结束疫情影响尚未可知，亚足联将持续关注疫情情况，如果情况严重可能将再次更改比赛赛程，或者像对待中国俱乐部一样，通知日韩两国球队提前准备第三中立场地。

此次申花出征亚冠，俱乐部特意在全队量身定做了“亚冠西装”，等到4月比赛正式开打时，队员们将统一着装准备比赛。但是比赛能否正常进行，目前谁都不能给出准确答复，“总之边准备，边等通知，挑战和机遇总是并存的，但还是希望疫情早点结束。”